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Sziasztok!
Próbálkozás ifjúsági újságra

, újságírásra mindig is volt Nagy-
bányán és környékén, akár már
működő újság keretén belül, akár
önálló formátumban. Több-
kevesebb sikerrel ezek, a fiatal cso-

portok által fenntartott
kezdeményezések működtek is.
Nemcsak lehetőség volt amatőr
újságírók szárnypróbálgatásaira,
hanem egyféle kapocs, ifjúsági moz-
galmak és a közönség között. (folyt.
3. oldal)



Miért is szeretjük
Nagybányát?
Talán azért, mert olyan műemlékeink
vannak, amikben a saját magunkat
fedezzük fel, mint például az István-
torony, ahova ki van írva románul és
angolul a neve és a tudnivalók, csak
magyarul nem, vagy a Mészárosok-
bástyája, ahol régebben múzeum
működött, de most már csak ócska- és
szőnyegpiacnak használják.
Talán azért, mert olyan modern
alkotások emlékeztetnek a nemzeti
hovatartozásunkra, mint például a
régi főtéri szobor, mely Nagybánya
régi pecsétjének a reprodukciója, és
a közepén... nincs senki(?)... de
van... jééé megint nincs. Vajon, miért
tünik el néha a pecsét közepéről

Szent István király szobra? Talán valaki
meg akarja hamisítani a több száz
éves pecsétünket?
Talán azért, mert Nagybányának
gyönyörű tájai vannak, amiket az
újgazdagok beépítettek villáikkal,
vagy a városunk ipara lassan
felemészt és tönkretesz.
Persze még vannak témakörök,
amiket nem szeretnék bolygatni,
ezeket mindenki magában felismer-
het, ahogy, közösségünkben téblából.
De végülis inkább azért, mert még
vannak olyan fiatalok, akik még
próbálnak tenni a szebb közös
jövőért, mint például ennek az újság-
nak a szerkesztői. A végkonklúzió,
mindenhol jó, de a legjobb itthon.
Hát maradjunk itthon, és tegyünk
érte.

Zokni 

Sziasztok!
(folytatás 1. oldalról) Úgy éreztük, hogy
van igény egy nagybányai ifjúsági
kiadványra, egy rendszeresen meg-
jelenő informatív és szórakoztató
jellegű lapra.
De főleg informatív legyen, ami
beszámol programokról, ren-
dezvényekről, bulikról,
versenyekről. Így jutottunk el oda,
hogy elindítsuk a Carpe Diem havi-
lapot.
Az, hogy az utóbbi sok évben
folyamatosan működött fiataloknak
szóló magyar kiadvány Nagybányán
és, jelzi, hogy van szükség
ilyesmire. Persze az, hogy ezután a

Carpe Diem megjelenik és eljut
majd sok magyar fiatalhoz, nem fog
semmiféle hiányérzetet betölteni,
nem egy űr betömése miatt jött
létre, hanem hogy rámutassunk,
lehet így is, a csatorna szeretnénk
lenni az ifjúsági szervezetek és a
célközönség között. Kívánunk ma-
gunknak sok megjelenést! Nektek
pedig:
Kellemes böngészést!

Nagy Szabolcs, 
főszerkesztő

Apjok Norbert, 
felelős szerkesztő

***
www.partynagybanya.blog.hu
címen nyomon követhetitek, hogy
mikor és hol lesz magyar buli.
Ugyanitt találhatók felmérések arról,
hogy milyen buli legyen a következő,
és megnézhetitek a partyfotókat.

***
Az újság megjelenik on-line is a
www.nagybanya.ro/diakoldal cimen! 

***
A következő CAPRE DIEM Bulihoz
keresünk szervező-önkénteseket.
Feladatok:
-Adminisztratív és logisztikai felada-
tokhoz besegítés.
-Kapcsolattartás a célközönséggel.
-Mediatizálás és résztvevők össze-
gyűjtése.
-Biztonság megszervezése
-Takarítás buli után
Előnyök:
-Ingyenes részvétel
-STAFF státusz
-VIP asztalhely
-Korlátlan fogyasztás
-Carpe Diem csoport tagság
-Utóbuli

***
A szerkesztőség folyamatosan bővül,
tehát, ha szeretnél tagja lenni a
Média Szakkörnek keress meg minket
egy irásoddal vagy ötleteiddel. Mivel
jár a tagság? Irásaidnak leközlése a
nyomtatott és az online verziókban,
szaktáborokban illetve képzéseken
részvétel.

***

- Mi az? Négy
lába van. Színei:
zöld és barna és
fáj, ha rád esik a

fáról.
- Biliárd asztal.

***
- Na,

Pistike,
melyik állat

adja
a tejet?

- A konyhás
néni.

AjanlO

-Élj a mának, 
ne a mamának- 

dúdolta az
iPodját hallgatva 

Kétszemű Joe, 
aztán nekiment 

a holnapnak.
Azóta hivják

Félszemű Joenak.

, ,

Carpe Diem Carpe Diem
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Farsang
Beköszöntött a január, egy új év
kezdődött el, s ne feledjük, hogy
január 6.-án, vízkeresztkor kezde-
tét veszi a farsang időszaka. Erről a
szóról valószínűleg mindenkinek
jelmezbe bújt emberek jutnak az
eszébe, de a farsang nem csak
erről szól. Utánajártunk még
néhány farsanggal kapcsolatos
szokásnak, s néhány eredetével
kapcsolatos történetet is össze-
gyűjtöttünk.

A farsang kifejezés német
szóból ered, jelentése: pajkosságot
űzni. Bár nem tudjuk pontosan
megnevezni azt az időpontot,
amikor kezdetét vette a farsan-
golás, a magyar karneválozás elter-
jedéséről csak a XIV. századtól
vannak írásos feljegyzések. Régen
minden pogány ünnep és szertartás
véres volt, szinte minden esetben
áldozattal végződtek, s farsangkor
is kockadobással választottak ki egy
személyt, akit a farsang ''farkáig''
tiszteltek, engedelmeskedtek neki,
mindent megkapott, amit csak
megkívánt, de a farsang végén
saját kezével véget kellett vessen
az életének. Halálával lezárult a

zűrzavar és megszületett az új
rend. A későbbiekben a véres
szokások szelídültek, s ez az egész
szertartás színjátszássá alakult át.
A farsang legfeltűnőbb mozzanata a
jelmezbe bújás, az alakoskodás.
Már a XV. század óta léteznek ada-
tok álarcviselésről, különböző
jelmezek viseléséről, s hajdan
ezeket az álarcokat a gonosz elri-
asztására alkalmazták. Régen
szokás volt a lányok külön farsan-
golása is, elsősorban a farsang is a
házasság témája körül forgott, s
azokat a lányokat, akik pártában
maradtak, farsang végén kicsú-
folták. Manapság a farsang
jelmezbe bújásról szól, álarcokról,
s a mai napig, igaz hogy már a
farsang végén, de ebben az idősza-
kban rendezik meg a híres
karneválokat. Ilyen például a Ve-
lencei karnevál, ahol egy hatalmas
színjátékhoz hasonló mulatságot
szerveztek s a mai napig minden
évben gyönyörű jelmezekbe bújnak
a résztvevők. 

Ameddig Velencében a
klasszikus álarcok a ''divatosak'',
addig újabban a minél kreatívabb,

őrültebb jelmezek a kedveltebbek
errefelé. Ha nem tudod, milyen
öltözetet szerezz be magadnak,
akkor hátha találsz a következők

közül olyat, amelyik tetszeni fog:

1. TÚRÓ RUDI: Egy régi lepedőre
textilfestékkel vagy temperával
fesd fel a mintát a túrórudi papír-
járól (pöttyök, vonalkód, felirat
stb.). Ezt tekerd magad köré, mint
egy törölközőt, majd biztosítótűvel
tűzd meg, s máris kész a jelmez. 

2. SPENÓT TÜKÖRTOJÁSSAL: Ez a
jelmez zöld ruhából áll, rajta kar-
tonból, vagy textilből kivágott
tükörtojás.

3. ŐRÜLT
TUDÓS: Kell egy
régi nadrág,
aminek rojtosra
vagdossuk a
szárát, egy fehér
köpeny, vagy egy
régi ing, szintén

rojtosra vagdosva, fekete foltokat
kenegess az arcodra, mintha rob-
banás történt volna. A köpeny zse-
béből kilóghat egy hosszú papír,
amire mindenféle képletek vannak
írva. A kezedbe legyen egy flakon,
aminek vágd le a tetejét és belülről

fesd zöldre, mintha lenne benne
valami folyadék. Ebből kilóghat
néhány össze-vissza csavart
szívószál. A lábszárat, arcot, min-
den kilátszó bőrt szemceruzával,
vagy testfestékkel kormozz be, a
hajadat tupírozd fel. 

4. NAPRAFORGÓ: Sárga krepp pa-
pírból szoknyát készítünk, és e
mellé sárga garbót adunk, amire
szemet és mosolygó szájat rajzol-
unk filctollal. A fejedre készíts egy
virágot, amelyet úgy vegyél fel,
mint egy kalapot.

5. ŐSEMBER: Egy
termetesebb –
lakkal lefújt –
csontot erősíts a
hajadba, testhez
simuló harisnyát
és pulcsit vegyél,
amin könnyű egy
műszőrme
darabkát vállon

átvetve a derék körül megc-
somózva átvetni. A lábodra húzz
balett papucsot, vagy más semleges
lábbelit. A kezedben foghatsz
bunkót, vagy akár egy régi babát is
húzhatsz a hajánál fogva, mint
prédát.

PETHŐ Dora

Rosszul érzi magát? 
Há egyen egy (H1N1)

almát! 

Egy tudóscsoport 

lázasan kutatja a 

sertésinfluenza 

ellenszerét.

Carpe Diem Carpe Diem
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Hogy nezzelmint amoziban.
Így szilveszter után, gondolom

sokan tapasztalták a másnaposság
érzését. Kegyetlen dolog mi?
Képzeljétek el ha reggel egy feldúlt ho-
telszobában ébrednétek, körülöttetek
kakasokkal, a fürdőszobában egy tigris,
a szekrényben pedig egy ismeretlen gy-
erek és az egyik barátotok eltűnt a ma-
tracával együtt,és persze te semmire
sem emlékszel? Ti mit tennétek? Ha
kíváncsiak vagyok, hogy négy srác hogy
került ebbe a helyzetbe, és hogyan
oldották meg, nézzétek meg a Hang-
over című filmet. 

Annyi részletet még elárulok,
hogy a srácok Vegasba ünnepelték
eltűnt barátjuk, Doug legénybúcsúját.
Már csak egy néhány órájuk maradt,
hogy megtalálják őt és minden bi-
zonyítékot elrejtve visszatérjenek az
esküvőre. Úgyhogy ha kedvetek van
egy hasat remegtető vígjátékhoz, veg-
yétek elő a pattogatott kukoricát és
nézzétek meg a Hangovert.

De ha épp nem vagytok jó
hangulatba, és inkább valami thrillert
néznétek, figyelmetekbe ajánlom az
Underworld: Rise of the Lycans-t. A film
egy sorozat harmadik része, de szerin-
tem nem áll épp olyan szoros összefüg-
gésbe a három film, úgyhogy nyugodtan
nézzétek meg csak a harmadikat, a
többi nem 
sikerült olyan jól. Igaz, erre is sokan

mondták, hogy nem nagy szám, viszont
ha szereted a vámpírok és vérfarkasok
világát, elnyeri majd tetszésed. A film
a lycan-ok (akik igazából vérfarkasok,
csak így hangzatosabb) és a vámpírok
harcáról szól. A vérszívók rabszol-
gaként tartják és dolgoztatják a vér-
farkasokat, akik végül is megelégelik a
helyzetet és fellázadnak. A film
érdekes, ugyanis nem pusztán a harcról
és a brutalitásról szól, hanem mellette
emberi értékék és érzelmek jelennek
meg, melyeket a két faj közötti
gyűlölet még inkább felerősít.

Ha még ennél is több érzelmet
vársz egy filmtől, nézd meg a Slumdog
Millionaire-t. A film Oscar díjat nyert és
véleményem szerint jogosan, mivel
tényleg, érdekes, izgalmas történetet
mesél el… és nem is akárhogy. A film
egy 18 éves indiai srác életéről szól,
aki bejutott a Legyen ön is milliomos
műsorába. Ott a rendőrség, csalással
vádolva, letartóztatja, hisz “egy
szegény tudatlan fiú hogy kerülhet
ilyen messze a játékba”? Viszont a fiú
nem csalt, de titokban nem is egy
zseni, csak szerencséjének köszön-
hetően olyan kérdéseket kap, amik
élete fontosabb pillanataival valam-
iféleképpen összefügg, és így mély ny-
omot hagytak elméjében a helyes
válaszok.

BALOGH Andrea

, ,
A pesszimista

vs
optimista 

ember
Itt az újév! A következőkben kis
összeállításunkat olvashatjátok, amely-
ben két embert „kérdeztünk” meg,
hogy mit is jelent számukra a szil-
veszter.

Mini-interjú egy pesszimistával:
- Mit jelent számodra az újév?
- Számomra a véget, a megsemmisülést
jelenti, mindennek vége. Nagyobbak az
elvárások. Már amikor megszoktam
volna, hogy vizsgákon 8-as helyett 9-
est írjak, most már 10-est kell! S min-
demellett az újévvel nekem is egy új
évem jön, egy új szülinap, s utálom a
szülinapomat, mert öregebb leszek
még egy évvel. Hova halad ez az így
tovább? Szörnyű!

- És hol szoktad tölteni a szilvesztert?
- Otthon, sas-kabaré, akkor hamarabb
eltelik…
- És az utolsó kérdésem: tettél-e maga-
dnak az idén valamilyen újévi fogadal-
mat?
- Nem, az ilyen csak arra jó, hogy
szembesítéskor elkeserítsen, ha nem
sikerül beteljesíteni…

Mini-interjú egy optimistával:
- Mit jelent számodra az újév?
- Számomra egy új kezdetet jelent,
eleve sok minden újra indul, olyan
mintha egy tiszta lapot kezdenénk,
meg amúgy is akkor van az év legjobb
bulija, azt várom egész évben, ja, meg
minden évben újra eljön a szülinapom,
az  év második legnagyobb bulija, és
akkor még ajándékokat is kapok.
- És szoktál újévi fogadalmat tenni?
- Persze, olyan poén, mindig azt fo-
gadom meg, hogy a következő évben
újévkor ugyanezt fogom megfogadni.
Így gyakorlatilag lehetetlen nem tel-
jesíteni.

PETHŐ Anna

Leasingelt babakocsi, alig
használt 

gyerekkel eladó.
Félszemü Joe 

anyukája sose 
gondolta volna, 
hogy fia egyszer 
ilyen szemtelen 

lesz...
Ezt a sarkot szponzo-

rainknak tartjuk fenn.

Sajnos ebben a hó-

napban üressen

marad :-(

Carpe Diem Carpe Diem
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Rajtad all
Rohanó világunkban a futás közben, jól
jön egy kis megállás, szemlélődés,
érzésekkel való telítődés. A természet
hullámzásában, a kuszaságban nehéz
megtalálni a rejtett szimbólumokat, a
szépségeket. Viszont múlandó vilá-
gunkban mindig minden jelent valamit,
ami örökkévaló.
A rendszeres körforgásban általában
mindig a monotonitás tűnik ki, ám ott
van a mindig megújulás, ami újat hoz.
Hiszen ahogy mondani szokták, a világ
egy színpad és minden nő és férfi
színész, föllépnek majd lelépnek.
Tragédiákat és komédiákat játszanak el.
Viszont az életet nem csak tragikusan
lehet fölfogni, ebben szeretnék nektek
segíteni, hogy frissen induló újságunkkal
kis színt, életérzést vigyünk életetekbe.
Mint ahogy már az újság neve is sugallja,
ez nem csak egy kis papírtömb, amit a
kezetekben fogtok, hanem egy életérzés,
az elröppenő pillanatok megszépítése,
éld meg a pillanatot „feeling”. Hiszen
mindenki azért született, hogy minden
pillanatot megéljen, kihasználja az élet
minden 
percét, és hogy hagyjon valamit maga
után az utókornak, közhelyet használva,
valamit letegyen az asztalra. Hiszen
ahogy Abraham Lincoln is mondta: „ A
legvégén nem az fog számítani, hogy
mennyi év volt életedben, hanem hogy
mennyi élet volt éveidben.”
Mindenkinek egy jó olvasgatást kívánok,
és most közelednek az ünnepek, még
inkább figyeljünk az apró szépségekre,
hiszen ezek az igazi életörömök. És soha
ne feledjétek: CARPE DIEM!

SZÖLLŐSI Tamás

Bemutatkozik 

Félszemű Joe
Ha ezt a rovatott olvassátok,

akkor ez egy nagyszerű barátság kezdete
lesz. Ebben a rovatban Félszemű Joe-t
izgalmas, néhol félelmetes, de felettébb
szórakoztató kalandjaiban fogják végig
követni. Ne szaporítsuk a szót, hadd mu-
tatkozzon be ő maga:

Riporter: Szia
Joe! Nem szeretnék a
személyiségedről kérdezni,
mert akkor lelőném a
poénját ennek az egész
rovatnak. Inkább azt
kérdezném meg, hogy te
mivel foglalkozol?

Félszemű Joe: Hát
civilben, becsületes
foglalkozásom vonatkerék-
pumpáló ,de mivel  nem
akartak felvenni  akármen-
nyire szépen is öltöztem fel , igy  csak
alkalmi munkákat fogadok el, például
néha beugrom kocsmárosnak vagy
szobafestőnek. Igazából, mint egy bec-
sületes cowboy, faluról-falura utazom és
kirabolok egy-egy postakocsit vagy egy
bankot. A baj csak az, hogy nálunk olyan
szegények a falvak, hogy volt már olyan,
hogy be kellett tegyek valami pénzt a
bankba, hogy legyen mit ellopjak.

Riporter: Bankok, postakocsik,
cowboy? Te hol laksz Joe?

Félszemű Joe: Először is, le kell
szögeznem, hogy ez egy képzeletbéli
hely, ami  a cikkíró fejéből pattant ki, de
sokminden, érdekes és képzeletbéli
dolog van itt. De, hogy konkrétan hol,
azt máris elmagyarázom: Hollywoodnak,

mint a filmgyártás központjának annyi
pénze van, hogy nincs mit csináljon vele,
ezért berendezett és elkerített, egy nagy
területet a sivatagban azert, hogy a
western-filmeket itt rendezzék. Sajnos
amióta megépítették és betelepítették,
már csak nagyon ritkán rendeznek
filmeket itt. Így most már csak a
betelepítettek álltal lakott a hely, vis-
zont ezek annyira jó statiszták, hogy
még mindig a western idők tombolnak.
Esetleg  ha arra vagy kiváncsi, hogy
konkrétan hol lakom, akkor a válasz,

hogy mindenhol és sehol,
mivel faluról-falura járok,
néha betérek egy-egy nagy-
obb faluba vagy városba, mint
például Kergemarhafalva.
Néha megállok egy-egy indián
törzsnél, mert ők szivesen
látnak. Ha már itt tartok,
akkor elmondom, hogy az
egyik ilyen indiántörzsnél
lakik a nőm, a Bátor Sas in-
diánfőnök lánya, Szökkenő
Szarvas.

Riporter: Mondd! Mi féle em-
berek laknak itt rajtad kivül?

Félszemű Joe: Nagy részben
rendesek,  úgy élnek itt, mint 300 éve.
Ezek az emberek tulajdonképpen angolul
beszélnek, de az olvasók es a
gyengébbek kedvéért meglepően jól
tudnak magyarul is. Rajtuk kívül sokféle
fura fajzat megfordul, akikről remek
történeteket tudok majd mesélni.

Riporter: Remélem nem csak a
magam nevében mondom, hogy alig vár-
juk, hogy betekintést nyerjünk a kalan-
dos életedbe.

Félszemű Joe: Én is alig várom,
viszont ahoz meg kell várjátok a jövő hó-
napi számot!

Zokni

Az oroszlán, a medve
és a disznó állnak és
beszélgetnek. 
- Ha én elordítom
magam, akkor retteg
az egész dzsungel -
mondja az oroszlán. 
- Ha én üvöltök, akkor
fél tõlem az egész tajga
- mondja a medve. 
- Az semmi, mondja a 
disznó: Ha én
eltüsszentem magam,
akkor beszarik az
egész világ.

,

Itt egy kép 
kellett 

volna legyen 
Félszemű Joeval. 

De nincs.

Carpe Diem Carpe Diem

MIért örül Pistike,
ha speed-et kap

mikulásra?
Mert már csak ket-

tőt kell aludni
karácsonyig
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FORMULA 1info
A téliszünetben rengeteg dolog válto-
zott, ime pár, hogy képben legyetek:

Hivatalos: Schumacher visszatér a
Forma-1-be
A szerződés részleteiről a Mercedes GP
által kiadott sajtónyilatkozatban nem
esik szó, de Schumacher később
megerősítette, három évre írt alá az
alakulathoz.
Boullier új korszakot nyitna a Renault-
nál
Hosszas bizonytalanság után a Renault
kinevezte Forma-1-es csapatának új
vezetőjét, Eric Boulliert. A francia sza-
kember a posztot a 2009-es szezon
utolsó futamain ideiglenesen betöltő Bob
Bell helyét veszi át. Az új csapatfőnök
reálisan értékeli az istálló idei esélyeit,
és reméli, hogy a márciusban kezdődő
idényben képesek lesznek tartani a
lépést az élmezőny tagjaival.
Január legvégén mutatja be 2010-es
autóját a Sauber
A Forma-1-es csapatok közül elsőként a
Sauber pontosította 2010-es
versenyautója bemutatójának időpon-
tját: a svájci istálló életében január 31-e
lesz a nagy nap. Addigra minden bizon-
nyal az is kiderül, hogy ki lesz Kobajasi
Kamui csapattársa.
Kimi Raikkönen abbahagyja a Forma1-
es versenyzést
Egyelőre nem tudni, hogy átmenetileg-e
vagy sem, de a finn tehetség kilenc sze-
zon után otthagyja a száguldó cirkuszt.
Karrierjét a raliban a Citroen csapatánál,
WRC-ben  folytatja.

Hivatalosak a 2010-es szabályok!
A 2010-es F1-es szabályokkal kapcsolat-
ban már korábban kiderült, hogy
megszűnik a tankolás, illetve hogy
keskenyebbek lesznek az első abroncsok.
Emellett történt néhány módosítás az
előírásokban, hirdette ki az FIA.-2010-es
idényben már tesztelhetnek azok a
pilóták, akik esetleg egy sérült vagy kirú-
gott versenyző helyett beugranának.
Szigorúan egy napot tesztelhetnek az
újoncok és csak olyan pályán, amelyik
nem szerepel a versenynaptárban. Azok-
nak jár a lehetőség, akik az elmúlt két
évben nem vezettek F1-es autót.
-Mivel a mezőny húszról 26-fősre hízik,
az időmérő első harmadában nem öt,
nem is a korábban feltételezett hat,
hanem nyolc versenyző esik majd ki, ha-
sonlóan a második szakaszhoz. A hajrá
továbbra is a legjobb tízé, de 2010-től
már nem kell számolgatni az üzemanyag-
gal.
-A következő idénytől nincs kivételezés,
minden csapatnak ugyanakkora méretű
garázs jár. Továbbra is nyolc motort lehet
elhasználni egy évben, de 2010-től egy
versenyhétvégét ugyanazzal a motorral
kell végigcsinálni.
-Aerodinamikai tesztből nyolc helyett
csak hat nap áll rendelkezésre, új opció
azonban, hogy egy napot el lehet
cserélni négyórányi szélcsatornás
tesztre. Mind a négy órát 24 órás időin-
tervallumon belül kell felhasználni.

NAGY Szabolcs

Tudom, hogy már mindannyiótoknál járt a
Mikulás, de gondoltatok-e arra, mennyire
rossz példát mutat az ifjúságnak? Egy
ausztrál egyetemista csapat szerint igenis
negatív példakép. A csoport a
következőket hozta fel a Télapó ellen:
első sorban el van hízva, nem is tudom,
hogy fér bele még mindig az egyetlen
ruhájába, a piros jelmezébe. Az elhízás a
kényelmes életmód átka, azaz az illető
semmit sem sportol. Ennek dacára álla-
tokkal huzatja magát, tehát kínozza is

őket, arról nem is beszélve, hogy a
szánkóban nincs biztonsági öv és
légzsák... Gondoljunk bele, milyen nehéz
is lehet az, ha olyan sok rénszarvas kell a
megmozdításához. Csak december 5-6-án
mozdul ki rejtélyes lakhelyéről, az év
többi napján bezárkózva éldegéli életét a
segédjeivel, akik valószínűleg nem is hal-
lottak az emberi jogokról. Vajon a többi
kedvencünk meddig marad leplezetlenül?

PETHŐ Dóra

Világhirü zenész 

közönséget keres.

Jelentekezni a ...

Az igazi
elrettento pelda

5Leg

1. Első helyen ugye nem is lehet más,
mint a január 4.-én bemutatott Kalifa-
torony, amely a maga 828 méterével
messze a maga legmagassabb épülete.
Újfajta Bábel-tornyok korszaka kezdődik,
vagy csak egyszerűen épitészeti-mérnöki
zsenialitás?
2. Február 12 és 28 között lesz Vancou-
verben (Kanada) a XXI. Téli Olimpiai
Játékok. Tudjátok ez az a sportren-
dezvény, ami az anyukákat is a tv elé
vonza, mert ekkor vannak a jégkorcsolya
és jégtánc versenyszámok is.
3. Június 11. és július 11 között Dél
Afrika rendezi a futball VB-t. rengeteg

esélyes van, sportkedevőknek az év
várva-várt eseménye.
4. A General Motors 2010-re igérte az
első elektromos autójuk prototipusának,
a Chevrolet Volt-nak a sorozatgyártását.
A GM elektromos autót fejleszt, mig De-
troit éhen hal...
5. Több év után az első (előreláthatólag)
kampánymentes év lesz Romániában.
Reméljük mostmár tényleg sikerül elkez-
deni a válságkezelést.
+1. Nagybányán elindul egy magyar
ifjúsági lap Carpe Diem néven. Hehe :D

Norman

5leg c. rovatunkban minden hónapban kiválasztunk öt, a saját

szférájában “leg”-ebb embert, dolgot, amire felhivjuk a figyelmet.

Ebben a hónapban az 5leg érdekesebb 2010-es eseményt mutatjuk be.

O k o s  p i l ó t a
a l a g ú t b a n 

nem
k a t a p u l t á l . . .

Carpe Diem Carpe Diem
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A Carpe Diem ifjúsági havilap a
Nagybányai Magyar Egyetemisták Klubja

és a Németh László Elméleti Liceum
Diáktanácsának közös projektje.

Kiadó a Carpe Diem csoport.
A  lapból anyagot átvenni csak a 

Carpe Diem-re való hivatkozással lehet.
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on-line verzio főszerkesztő:

Lőrinczi Konrád

Megjelenik minden hónapban. 
Megtalálható a terjesztőknél. Majd ők 
megkeresnek, vagy keresd te meg őket.

Árkon - bokron túl ,
Óperenciás tengeren is
túl, de még az üveghe-

gyen  is túl lakik nyuszika 
Reggel felkel, kinyitja az 

ablakot, kihajol és így
szól :

- De rohadt messze
lakom!

Carpe Diem
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